

## 2月2日 獻主節 (慶日)

### 路加福音 2:22-32

按梅瑟的法律，一滿了他們取潔的日期，耶穌的父母——若瑟和瑪利亞，便帶著孩子上耶路撒冷，去獻給上主，就如上主法律所吩咐的：「凡開胎首生的男性，應祝聖於上主。」並該照上主法律所吩咐的，獻上祭品：一對斑鳩或兩隻雛鴿。

那時，在耶路撒冷有一個人，名叫西默盎。這人正義虔誠，期待著以色列的安慰，而且聖神也在他身上。他曾蒙聖神啟示：自己在未看見上主的受傅者以前，決見不到死亡。

西默盎因聖神感動，進入聖殿；那時，抱著嬰孩耶穌的父母正進來，要按照法律的慣例為耶穌行禮。西默盎就雙臂接過耶穌，讚美天主說：

「主啊！現在可照你的話，放你的僕人平安去吧！因為我親眼看見了，你在萬民前準備好的救援：為作啟示異邦的光明，你百姓以色列的榮耀。」——上主的話。

### 反省

當耶穌被奉獻於聖殿時，司祭沒有察覺到他的真正身份。他只是按常規執行職務，看到的若瑟和瑪利亞只是一對衣著普通的夫婦，他們的外表毫不引人注目，就連他們的祭品，也是貧困階層所奉獻的。

屬靈的事要用屬靈的眼光才能領會。西默盎是一個正義虔誠、敬畏天主的人。聖神與他同在，他得到聖神的啟示，知道自己在未死以前，必定能夠看見上主的受傅者。我們有沒有學習在每件事上聆聽聖神的聲音？假如我們跟天主有良好的關係，就能夠對聖神的帶領保持敏銳，所以我們需要時刻安靜下來聆聽祂的聲音。西默盎因聖神的感動進入聖殿，遇見正抱著嬰孩耶穌的父母也進入聖殿。他就是這樣和耶穌相遇，他雙臂接過耶穌，讚美天主，深深感受到這位被奉獻的嬰孩就是他長久以來期待的安慰。如果他當時沒有順從聖神，可能就錯過了這個千載難逢的機會。

當西默盎抱著耶穌時，他的喜樂和滿足無法用言語形容，他看見天主許諾的、也是以色列人熱切期待的君王。同樣，這救恩也是為你和我而預備的，耶穌親自為我們預備這份禮物，讓我們可以在祂內獲得生命。祂在我們的心門外一直等候，希望我們的生命通過祂而得到完全的滿足。

### 行動

今天，讓我們效法西默盎，以耶穌基督作為我們生命的希望，以等候耶穌基督為我們生活的動力、以親見耶穌基督為我們今生的滿足、以宣揚耶穌基督為生命的祝福！